
 

 

 LIPSKÝ    ZPRAVODAJ  
    www.obeclipa.cz             ročník  33, č.9                                             ZÁŘÍ  2023 

    
            

                                                                                         

 Motto: „Přátelství se neučí ve škole, ale pokud jste se nenaučili významu přátelství,  

                   nenaučili jste se vlastně nic.“                       Oscar Wilde dramatik, prozaik a básník  

 
                                                           

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                       4. 9.                                                  18. 9.                                                                                

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                                                                         18. 9.                                                                                                        

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)                                                                                         až 6. 10.      

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů..) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu 

určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového 

nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří. 

 

ZÁŘIJOVÍ JUBILANTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ševčíková Miloslava, Žáček Martin, Mazal Roman, Haferník Milan 

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

 
Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať 
tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte nejlépe písemně, na obecní úřad. 
Děkujeme. 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

 

LIPSKÝ DR.VOŠTĚP - MEMORIÁL PAVLA BOŘUTÍKA 
Zveme Vás již na  XI. ročník dřevorubeckých závodů 

 v areálu Sokolovny v Lípě  9. 9. 2023 
 Opět se rozezvučí „zpěvy“ motorových pil. Soutěž probíhá v kategorii HOBBY/ PROFI. 
 Zveme tímto širokou veřejnost na tuto akci, kde se můžete těšit na bohatou tombolu 
 a užijete si nevšední zážitek.  
 
  Program:      8:30 – 9:00          prezentace 
                        9:00 – 9:15           prohlídka disciplín 
                        9:30                       zahájení závodů 
                        do 16:00               vyhlášení vítězů                        
                        od 16:30               tombola 
                                                                                                            Těší se na Vás pořadatelé. 

RUNRALLY LÍPA  

Běžecký překážkový závod pro rekreační i profesionální sportovce 

V SOBOTU 16. 9. 2023 -  Areál Sokolovny Lípa č. 220      

V NEDĚLI  17.9.2023 proběhne na stejném místě i závod RUNRALLY JUNIOR 

Bližší informace na plakátu, který je přílohou tohoto zpravodaje. 

 

 
POZVÁNKA NA 3. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

 
Starosta Obce Lípa zve všechny občany na 3. veřejné zasedání ZO Lípa 

 26. 9. 2023 v 17:00 hodin v sále sokolovny v Lípě 
Program: 
1. Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatele 
2. Projednání návrhu rozpočtového opatření č. 3/2023 
3. Rozvoj soc. služeb na Zlínsku – zdroje financování 
4. Různé 
       

 
 

POŠTA ŽELECHOVICE 

Pošta Želechovice nad Dřevnicí, ul. 4. května 214 hledá doručovatelku nebo doručovatele 
poštovních zásilek. Bližší informace: tel. 954 276 311 

 



 

 

POZVÁNKA DO DIVADLA 
 

Vášeň. Intriky. Láska. Rodinná tajemství. Emoce, emoce, emoce. To vše je mexická telenovela 
na jevišti. Uvidíte, co jste ještě neviděli. Přijďte na jedinečnou podívanou nové divadelní hry: 

KOLA VÁŠNĚ 
Kdy? Premiéra 30. 9. 2023 19:00, repríza 1. 10. 2023, 19:00 hod. 
Kde? Sokolovna v Lípě 
Vstupenky bude možné rezervovat od 16. 9. přes web, pro více informací 
sledujte webové stránky www.ochotnickysouborlipa.cz a plakáty.  
Cena  vstupenky 80,- Kč.                       
Srdečně Vás zve Ochotnický soubor Lípa. 
 

 
 

    

  OBECNÍ ZÁJEZD 2023 
 

Letošní obecní zájezd do Brna a okolí se koná v pátek 6. 10. 2023. 
Cena zájezdu je 500,- Kč/os. 

 
Program: Brno – Moravský Krumlov – Dolní Kounice – posezení ve sklípku 

Odjezd bude v 8:00 hodin od Obecního úřadu v Lípě. 
 

Těšíme se na Vás! 

 

 KONDIČNÍ CVIČENÍ 

Dovolujeme si Vás pozvat na cvičení s Broňou Divokou na sokolovnu v Lípě a to vždy  
ve středu od 17:30 -18:30 hodin. Čeká Vás nenáročné cvičení pro zdraví a pohodu. 
Vezměte si na cvičení karimatku, sportovní obuv a láhev s pitím, případně ručník. 
 

 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 
 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU  bude probíhat v  sobotu 7. října 2023 od 9.00 hodin. 
Prosíme, aby jste železo nachystali před dům v předstihu. 

V případě těžkých věcí požádejte o pomoc naše hasiče, kteří tento svoz organizují. 
 

 
 
 
 

http://www.ochotnickysouborlipa.cz/


 

 

PLÁN REVITALIZACE KOMUNIKACÍ 
 

Obec Lípa má vypracovaný tzv. „Plán revitalizace komunikací v Lípě".  Jedná se o dokument, 
do kterého řadíme komunikace nutné k opravě. Opravy pak plánujeme  na jednotlivé období 
dle nutnosti a finančních možností obce.  
Po větších investicích do světelné křižovatky Potůčky a výškových úprav nájezdu do křižovatky, 
které bylo stěžejní z hlediska bezpečnosti občanů, jsme se dostali k výkupu komunikace 
Podstráňky ze soukromého vlastnictví do majetku obce. Nyní přišly na řadu dlouho opomíjené 
veřejně přístupné účelové komunikace na Potůčkách a K silu. Zde proběhly úpravy terénu, 
zpevnění několika úseků a byl obnoven asfaltový povrch menších uliček a vjezdů.  Celá akce 
byla zdárně dokončena ke spokojenosti občanů, kteří na tyto zásahy trpělivě čekali. 
Děkujeme všem, kdo se podíleli na rekonstrukci komunikací - zemní práce firma Vajďák Zlín 
s.r.o. a Správě a údržbě silnic Zlín za dobře odvedenou práci a samotným obyvatelům lokality 
Potůčky a K silu za trpělivost a aktivní přístup a pomoc při realizaci. Občas byla potřeba 
elektřina, voda, kafe a to vyřešili ochotně naši skvělí lipjané. Děkujeme. 

 

 
 

 Všem školákům a studentům přejeme úspěšný nový  školní rok 2023/2024 a rodičům 
 i  učitelům pevné nervy.                                                                                     

 
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 

 IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704 


